



韩国学生正在参加切丝、条、片、粉等基本功考试。本报记者 刘玉彩 摄

洋学生赶考中国菜

26名韩国学生在青岛拿到“中级厨师”证

本报6月22日讯(记者 刘玉彩)“鱼香肉丝、家常豆腐等家常菜,外国学生能做到这个水平已经很不错了。”22日,来自韩国惠田大学的26名大学生参加了青岛市的中式烹调中级职业资格鉴定,结果全部合格,标志着青岛市职业技能鉴定范围有了新的扩展。

“切丝、条、片、粉这些工序是做中式菜的基本功,看起来很简单,实际上对个人手工技能要求很高。”22日,看着自己的作品,韩国大学生李旭炯笑着说。据青岛市职业技能鉴定中心有关人士介绍,这26名韩国学生是来自青岛酒店管理学院的交换留学生,已经学习中式烹饪三个月。此

次鉴定考试分为理论考试和实操考试两部分。

通过现场翻译,一名韩国学生告诉记者,中式菜与韩国菜很大的区别就是要油腻很多,工序和要求也复杂很大,但吃起来很香,现在在韩国越来越受欢迎。他打算拿到职业鉴定证书回国后,到一家中式餐馆上班当大厨。

“中餐在韩国十分受欢迎,很有前景,一些烹饪院校留学生拿着职业资格证书回国后就被抢光。”来自韩国惠田大学的教授金用文说,这些学生在韩国惠田大学烹饪学院学习的就是烹饪专业,学制两年,今年3月份来到青岛,参加中式烹饪学习,拿

到中国的职业资格认证回国是学院给他们今年下的规定,拿到证书后回国,这些留学生无论从就业和创业都会很受欢迎。

青岛市职业技能鉴定中心有关人士介绍,经过紧张的考试,26名留学生成绩全部合格。平均分为75分,最高分90分。都将获得中级证书。

据了解,近年来青岛市的职业技能鉴定工作已经步入国际化轨道,越来越得到国外同行的认可,外国大学生考取中国职业资格证书,将在全球通用,这标志着青岛市职业技能鉴定范围有了新的扩展,我国的职业资格证书在国外有了一定影响力。

民生资讯

市北4771户居民年底回迁

本报6月22日讯(记者 任磊磊)记者今天从市北区房地产开发管理局获悉,市北区今年年底前将再有4771户“两改”项目拆迁居民回迁新居,涉及大连路黄台路、错埠岭二小区二期、台柳路北侧、东西快速路一期改造项目等4个旧城改造项目。其中大连路黄台路改造项目、错埠岭二小区二期改造项目预计七月底前就能回迁。

据了解,自2007年以

来,市北区共实施旧城改造项目21个,拆迁居民1.6万户,其中13个旧城改造项目列入市“两改”项目,已有小港湾、错埠岭二小区一期等旧城改造项目约6000户居民于2009年顺利回迁。

对于拆迁超期过渡问题,东西快速路一期项目将于回迁时一并结算超期过渡费;人和路项目超期过渡费首次发放期限自过渡期满至2010年12月底(约半年),第二次发放于2011年1月进行。

人和路改造项目十月开工

本报6月22日讯(记者 任磊磊)市北区人和路自2008年拆迁以来,至今没有动工。22日,记者从市北区获悉,人和路改造项目A区8月将进行基础施工,B、C区10月将进行正式开工。该地区将建设13.4万平方米商住设施,台东商圈将扩容。

据介绍,人和路改造项

目位于威海路、菜市二路、台东一路、桑梓路围合区域(交通中专除外),占地面积1.79万平方米,居民1100户,将规划建设13.4万平方米商品住房和商业设施。目前,正在进一步与地铁部门对接,项目方案确定后,组织项目全面开工,力争A区8月基础施工,B、C区10月正式开工。

胶南1.37亿改造六条国省道

本报6月22日讯(记者 管慧晓 通讯员 李国华 刘章平)为了改善路况,方便市民出行,胶南今年斥资1.37亿元改造六条国省道,近日204国道胶南城区以北和省道薛馆路城区段大中修主体工程相继完工,其他各条主要干道的大中修也陆续开始施工。

其中,204国道城区以北段大中修,北起胶南与胶州交界,南至隐珠姜家洼子村,全

长22.1公里;薛馆路六汪镇崔家庄至诸城交界8.9公里为大修路段,马厂至铁山5.5公里为中修路段;黄大路六汪至大场47.5公里,宝山至六汪17.6公里,均为大修路段;张李路张家楼至琅琊10.5公里为大修路段,大场至五莲交界10.2公里为中修路段;平日路胶南段诸城界至日照界13.4公里,为大修路段;黄张路胶南与黄岛交界至王台段5.2公里,为中修路段。

南方水果比去年同期贵两成

本报6月22日讯(记者 宋珊珊)近期南方多省持续暴雨,青岛市民吃南方水果也受到影响。22日,记者采访获悉,本来应大量上市的荔枝、香蕉、榴莲等南方水果由于运输和采摘不便,不但数量少价格也比往年贵了两成。

22日上午,记者来到抚顺路水果批发市场,很多水果商正在大声吆喝招揽顾客,记者注意到整个市场有几十家水果摊位,樱桃、杏和油桃占了绝大部分,只有一两家摊位有荔枝、

芒果、香蕉等南方水果。水果商李先生告诉记者,今年春天天气偏冷,荔枝因为都种在山顶,受气候影响比较大,减产很多,再加上福建那边遭受暴雨袭击,运过来的数量不多质量也不是特别好,现在的批发价是5元/斤,比去年贵了不少。

专门批发香蕉的水果商孙女士告诉记者,香蕉价格也比去年涨了,“去年这个时候香蕉才1.5元/斤,今年批发价是2.5元/斤,而且数量还少,过几天可能还要涨。”孙女士告诉

记者,因为香蕉不好保存,不少贩卖海南香蕉的商贩暂时不再供货了。在抚顺路水果批发市场上,记者了解到,芒果、杨梅、榴莲等南方水果,价格也有20%左右的上浮。

青岛市果品批发市场经理臧云青告诉记者,荔枝、芒果、香蕉等南方水果大约占青岛水果市场30%的份额。“南方受暴雨袭击,不但影响采摘,还阻碍了交通运输,所以近期价格出现上涨,能比去年同期贵两成。”



灯会打出“世博”牌

22日,在中山公园,以世博会海宝为形象的花灯已经架设起来。据介绍,7月份中山公园将举办灯会,本届灯会将融入不少世博会的元素。

本报记者 杨宁 摄

肿瘤患者不手术也能生存超过六年

——从二位“缓释库疗法”治疗后生存超过六年患者谈起

2009年8月14日,肾癌患者张明德用“缓释库疗法”治疗六年后回济南保法肿瘤医院复查;2009年9月2日,肝癌患者张波用“缓释库疗法”治疗七年来济南保法肿瘤医院进行复查。二位患者治疗前均为常规治疗效果差的患者,经“缓释库疗法”治疗后一位生存已超过六年,一位生存已超过七年,可以说已经创造了奇迹。

二位患者,虽然一位是肾癌患者,一位是肝癌患者,但发现时因各种因素均未能接受手术治疗,肾癌、肝癌对常规化疗又不敏感,可以说如果没有一种新的有效的方法,二位患者就只能等待着生命的终结。幸运的是他们遇到了于保法教授,保法肿瘤医院接受了“缓释库疗

法”治疗。他们都对“缓释库疗法”的效果加以肯定,认为是“缓释库疗法”使自己延续了生命。

分析二位患者的治疗过程及成功经验,接受了“缓释库疗法”治疗是一个前提,但还有一个重要的因素不能忽视,这就是对待肿瘤的态度:

一、二位患者都是一确诊就得知了病情,都没有被肿瘤所吓倒,而是积极的寻求适合自己的治疗方法,并从众多的治疗信息中选择了正确的治疗方法。

二、康复期二位患者都能保持积极的心态,一位治疗后回归社会,继续工作;一位患者积极参加有益的活动,不仅有利于身体的康复;也有利于心理的康复。身体和心理自然恢复客观上保证了治疗效果。

三、二位患者均对治疗报宽容的态度,二位患者因为早就知道自己的病情,知道能寻求一种方法延长自己的生命,提高生存质量已经不容易,不能期望那一种方法能完全治愈,而是希望能多活几年,这种淡然的心态反而促使二位患者的病情得到了长时间的控制。

“缓释库疗法”发明人于保法教授对二位患者进行检查并详细分析后认为:“肿瘤是一种全身性的疾病,现有的治疗方法,很难完全杀死身体内所有的肿瘤细胞;和常规治疗方法相比,‘缓释库疗法’为主的整合抗肿瘤治疗杀死的肿瘤细胞比例比常规治疗要大,治疗后剩余的癌细胞数目少,相对治疗疗效好;治疗后潜伏的癌细胞越少,相对来说,

患者的生命就能得到有效的延长,二位患者一位生存六年,一位生存七年已经说明这个问题。”

编者:文中的“缓释库疗法”就是肿瘤靶向治疗新技术,由留美学、全国人大代表于保法教授经过多年的刻苦钻研和临床实践,在总结海外百年肿瘤内治疗的基础上创造发明,获得美国、中国、澳大利亚发明专利。

适用于肺癌,肝癌,胰腺癌,食道、胃、肠癌,膀胱、前列腺癌,肾癌,口腔、鼻咽癌,宫颈、卵巢癌,乳腺、皮肤癌,恶性淋巴瘤,骨肿瘤等原发或转移的各种实体肿瘤。

对手术失败,术后复发及转移,不能或不手术者;对化疗失败或不能耐受化疗者同样适用。

缓释库疗法靶向治肿瘤不开刀、无痛苦、效果好,能延长患者生命,提高生活质量,捍卫患者尊严!

为了减轻患者负担,济南保法肿瘤医院决定自2010年7月1日——2010年7月31日,对所有肿瘤患者免费进行CT、B超、X线检查。

缓释库疗法咨询热线:0531-88553728 400-613-1120

济南保法肿瘤医院地址:济南市经十西路309号(段立交桥西3公里,经十西路路北,市内乘坐K56路、78路、20路、7路大杨庄站下车即到)。

济南保法肿瘤医院是济南市职工医保定点医院,济南市城镇居民医保定点医院,济南市首家新农合肿瘤专科定点医院。